Câu 1:  [2H3-1.2-1] (Chuyên Hạ Long - Quảng Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 2:  [2H3-1.2-1] (Chuyên Lương Văn Chánh - Phú Yên - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 3:  [2H3-1.2-1] (Chuyên Ngoại Ngữ - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-1.2-1] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 5:  [2H3-1.2-1] (SGD Lạng Sơn - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 6:  [2H3-1.2-1] (THPT Cụm Thành phố - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-1.2-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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[image: image51.wmf](

)

(

)

(

)

1;1;0,1;1;0,1;1;1

abc

=-==

rrr

. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
A. 
[image: image52.wmf].

bc

^

rr


B.  
[image: image53.wmf]2

a

=×

r


C.  
[image: image54.wmf]ab

^×

rr


D.  
[image: image55.wmf]3

c

=×

r


Lời giải
Chọn A
Ta có 
[image: image56.wmf].1.11.10.120

bc

=++=¹

rr


Câu 8:  [2H3-1.2-1] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
[image: image57.wmf]m

 thuộc đoạn 
[image: image58.wmf][

]

10;10

-

 để hàm số 
[image: image59.wmf]32

31

yxxmx

=-+-

 đồng biến trên 
[image: image60.wmf]¡

?
A. 
[image: image61.wmf]11


B.  
[image: image62.wmf]10


C.  
[image: image63.wmf]20


D.  
[image: image64.wmf]21


Lời giải
Chọn A
Hàm số 
[image: image65.wmf]32

31

yxxmx

=-+-

 đồng biến trên 
[image: image66.wmf]¡



[image: image67.wmf]2

3230,

1

190

9

yxxmx

mm

¢

Û=-+³"Î

Û-£Û³

¡


Do đó 
[image: image68.wmf]{

}

1;2;...;10

m

Î

.
Câu 9:  [2H3-1.2-1] (THPT Liên Trường - Thanh Hoá - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
[image: image69.wmf]Oxyz
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Câu 10:  [2H3-1.2-1] (THPT Nguyễn Tất Thành - Năm 2021 - 2022) Trong không gian tọa độ 
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Câu 11:  [2H3-1.2-1] (THPT Phù Cừ – Hưng Yên - Năm 2021 – 2022) Trong không gian 
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Câu 12:  [2H3-1.2-1] (THPT Phú Nhuận – TP Hồ Chí Minh - Năm 2021 – 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 13:  [2H3-1.2-1] (THPT Quốc Học Huế - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 14:  [2H3-1.2-1] (GK2 - K12 - THPT Hai Bà Trưng - Hà Nội - Năm 2020 - 2021) Trong không gian với hệ tọa độ 
[image: image117.wmf]Oxyz

, cho ba điểm 
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Câu 15:  [2H3-1.2-1] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian toạ độ 
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Câu 16:  [2H3-1.2-1] (HkII - K12 – Strong - 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 17:  [2H3-1.2-1] (HKII - K12 - SGD Gia Lai - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 18:  [2H3-1.2-1] (HK2 - K12 - Lâm Đồng - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19:  [2H3-1.2-1] (HK2 - K12 - SGD Vĩnh Long - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 20:  [2H3-1.2-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - Đăk Lăk - Năm 2021 - 2022 ) [2H2-1.1-1] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 21:  [2H3-1.2-1] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 22:  [2H3-1.2-1] Trong không gian 
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Câu 23:  [2H3-1.2-1] Trong không gian 
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Câu 24: Góc tạo bởi hai véc tơ 
[image: image218.wmf](
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Câu 25:  [2H3-1.2-1] (Chuyên đề - Hệ trục tọa độ Oxyz- Strong ) Trong không gian 
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Câu 26:  [2H3-1.2-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 27:  [2H3-1.2-1] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 28:  [2H3-1.2-1] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 29:  [2H3-1.2-1] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 30:  [2H3-1.2-1] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 31:  [2H3-1.2-1] (PTĐ Minh Họa - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 32:  [2H3-1.2-1] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 33:  [2H3-1.2-1] (PTĐ Minh Họa - Strong - Năm 2021-2022) Trong không gian 
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